

74岁老人送来20多件冬衣,帮助困难群众过冬

# 您需要衣被 打个电话我们送到家

·这儿有爱·

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 本报发起的“特别征集·寒冬爱在烧,天冷了咱帮他们添点衣被”活动,在这个寒冬引发了市民的极大热情。昨日,多位市民拨打本报新闻热线,表示愿意捐赠衣被,帮助困难群众过冬。

“我今年74岁了,乘坐公交车来,因为腿脚不方便,别人给送上公交车,我一定要亲自把衣物送到报社。”昨日一大早,家住

中原东路75号院的曲书经老人,就赶到本报,给困难群众送来了20多件衣物。

“看到报纸,了解到还有很多困难群众缺少衣被,我也想奉献爱心,明天就把崭新的衣被送去。”在政府机关工作的任先生也在昨日给本报记者打来电话,表示希望能尽自己的一份力量,帮助困难群众度过冬天。

记者在走访时了解到,一些困难群众特别是流浪乞讨人员缺少的是晚上御寒

的棉被。在此,本报倡导爱心市民多捐几床被子。

为了帮助困难群众和流浪者顺利过冬,本报开通爱心捐赠热线,如果您愿意为困难群体捐赠棉被和冬衣,欢迎继续拨打电话67659999。捐赠地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报热线室。

同时,本报也征集需要帮助困难人员,如果需要衣被帮助,不妨也拨打这个电话,我们给您送过去。

·这儿路很滑·

## 过街天桥雪没清 台阶结冰成滑梯

昨天,记者在花园路口天桥看到,此处天桥的台阶上形成了冰面,行人想过天桥需要双手抓实栏杆,否则可能摔伤。记者采访了解到,郑州部分天桥上的积雪很少清扫,给行人带来了很大不便。

“昨天就没人管,都已经被踩成了‘冰阶’,过一次桥出一身汗。”家住省政协家属院的王先生告诉记者,此处天桥他平时一天要过三四次,但上面雨天积水,雪天又成了“滑梯”。

由于过街天桥多在道路较拥挤的路段,人流量非常大,在碧沙岗公园西门附近的过街天桥也遇到了类似的问题,“天桥本来就是缓解行人对道路的压力,但是雨雪天气不能及时清扫,很多人都不敢走,天桥不就成了摆设?”市民张先生希望有关部门将天桥上的积雪及时清理走。

晚报记者 董洪刚 汪永森

·这儿道难走·

## 背街小巷扫雪 请执法部门加紧督导

□晚报首席记者 徐富盈  
晚报记者 董占卿/文 王银廷/图

本报讯 虽然全市绝大多数单位和商户,都积极清除了积雪,但在个别背街小巷上的单位和商户没有行动。昨日上午,一些没有清雪的背街小巷,成了市民的“摔跤场”,执法人员对投诉较多的单位进行再督导。

昨日上午,不少市民投诉,在昆仑路与陇海路交叉口向南的昆仑路段上,一西一东两个单位,没有清除路面积雪,从昨日7时到9时,不少市民走到这里连连摔跤,多位市民摔伤。记者赶到现场看到,由于雪没有及时打扫,不少路面都结了冰,行人小心翼翼走在上边。

另外,在秦岭路一家洗浴中心门前,道路积雪无人问津。这家名为春星秀水洗浴的门前道路上,厚厚的积雪依然覆盖在路面上,影响着从此路过的行人、车辆通行,而旁边其他行业、单位门前路上的积雪都已清理到一边。

类似的投诉,执法部门昨日上午共接到26起。



因为雪没扫,汝河路上一个小姑娘滑倒。

# 手脚麻木 冰凉

手脚麻木对人体的危害极大,我国每年有大量手脚麻木得不到及时治疗而至瘫!由中国麻木治疗研究中心牵头,相关单位捐赠,厂方专人监督,治疗手脚麻木保护生命大型救助工程在河南全面启动,救助工程指定药品“大风丸”在河南上市五年来,以其治愈率高,见效快,愈后不复发之特点,被救助工程认定为唯一一种治疗手脚麻木的药品。本次救助工程的开展,将给更多手脚麻木者减轻治疗费用,彻底治愈疾病,过上幸福美好的生活!

## 大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木;150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“涇渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统组方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速清除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“涇渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“涇渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

服用一个疗程,手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“涇渭牌”大风丸对您很有效果。但我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能全面康复,也不会有瘫痪危险。救助领取地址:郑州市亚细亚商场北门负一楼药品部一区/商业大厦一楼药品柜A区/同禧堂大药房(黄河路市五院对面)/芝林大药房(经一路丰产路交叉口向东20米)/焦作:康晖大药房(十八中对面)

## 专项救助今日启动

一疗程另救助 **220元**  
两疗程另救助 **660元**  
每人最高救助 **2万元**

河南救助热线: 0371-60506228  
本次救助11月30日结束

主治:各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)。筋骨酸痛,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。  
1疗程麻木消除,2-3疗程愈后不复发。

## 引发 瘫痪

“涇渭牌”大风丸三大功效:  
痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。  
洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。  
应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

# 十年眼病一洗就明亮

## 苗药洗目神液成功问世

苗族洗眼疗法《洗目神液》是著名的苗医世家,余仁悟老先生世袭相传的治眼病的一个保密处方,历史悠久,早在汉代医圣张仲景的《金匱要略》中就有记载:苗疆奇方,名曰神露,人眼可退翳通达眼目。

这个方子作为苗医的核心,保密方子即使在苗医内部也只有余氏一家人知道,该药精选几十味名贵野生药材全部采自苗族地区的雷公山、月亮山、佛顶山等深山里,又运用现代高科技技术精确提取出脂水双溶酶、脂水双溶酶直接作用于眼部透过角膜、结膜、囊膜进入眼球内部,以小分子形式随房子循环进行眼轮,将眼内垃圾全部分解排出,恢复眼内微循环,调节眼压,修复视神经功能。

2007年苗药《洗目神液》经过大量患者临床验证,权威专家们的论证,终于获得了大量生产并上市,目前该疗法正在国内广泛推广应用。

《洗目神液》不用口服,不经肝脏,轻轻一滴,当场体验前所未有的效果。

《洗目神液》效果太快了,10分钟眼睛就像吸了氧气一样舒服,干、氧、痛、胀马上消除了,白内障使用一周期眼干、眼涩症状消除;2-3周

期视物模糊、怕光等症状消除视力恢复;青光眼1-2周期既可消除、眼痛、视线模糊等病症,3-4周期后眼压恢复正常。玻璃体混浊使用1-2周期后光感强烈眼前丝状、水纹状减淡,3-4周期黑影消失,视力恢复正常。近视眼、视物模糊1周期内见效,常用视力从0.4可升到1.0。



买10送5 买20送20

特别承诺:低价位销售,无效退货退款,退公交车费!

活动时间:11月13到11月18号

明目热线:61895155/61817366

指定经销专卖:同禧堂大药房(黄河路市五院对面)/亚细亚商场负一楼医药部一区/郑州市百货大楼一楼药品部/芝林大药房(丰产路与经一路交叉口东20米)东风路世纪联华(东风路与丰乐路交叉口)商业大厦一楼药品柜B区/洛阳市:中央百货大楼负一楼药品部(北门口)

省内免费邮寄货到付款  
市内免费送货